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   D دفترچه 6سوال -Cدفترچه  1سوال
 

 144مبحث جوش ص 4پاسخ:گزینه
 
 بند ز 2مبحث –موافقت نامه کار های پیمان کاری – 2گزینه -2-7
 قانون مالیات 148ماده  4گزینه -3-8
 ماشین الات ساختمانی )بارگزاری بیش از حد جرثقیل یا باعث چپ شدن و یا ان را دچار نقص میکند( 2گزینه -4-9
 
 4گزینه-5-10

 توضیح:
B1=0 
 

B2=

𝑃

2
2𝐿3

48𝐸𝐼
     =

𝑃𝐿3

12𝐸𝐼
 

 
 2-بند ب 10ص–اصلاحیه قانون نظام مهندسی -4گزینه-6-11
 154ص 2مبحث-3گزینه-7-12
 91ص  3مبحث-2گزینه8-13
 45ص 3مبحث-3گزینه-9-14
 104وص101و سایر گزینه ها در ص 102ص 4مبحث-1گزینه-10-15
 45ص 4مبحث-2گزینه-11-16
 50ص 8مبحث-3گزینه-12-17
 71ص 5مبحث-2گزینه-13-18

 
 14ص 5مبحث-4گزینه-14-19

 توضیح:
0.8 9 =حجم کل سیلوm3 

=حجم کل سیلو
9

0.8
=11.25 

 73ص 5مبحث-1گزینه-15-20
 48ص 5مبحث 1گزینه-16-21
 30ص  2800مبحث-2گزینه-17-22
 6-1-4-1بند  2ص-(2800) 6پیوست -4گزینه-18-23
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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 )قابل اعتراض(– 47ص 2800-4گزینه-19-24
 

 
 
 482ص 9مبحث-2گزینه-20-25

Scm=
23+26+28

3
=25.670.85 fc=0.85c=25.5 

scmin=230.75 fc=0.75c=22.5    
 پس مغزه گیری صحیحی می باشد 

 31ص2800- 3گزینه-21-26
T1=0.08H0.75   فولادی 

                       T1=T2       0.08H0.75=0.05H0.9      H0.9=
0.08

0.05
=1.6  , H=23m 

T2=0.05H0.9    بتنی   
 6-1-4-2-3 6بند پ 10ص-2800مبحث 6پیوست 4گزینه-22-27
 70ص 6مبحث-3گزینه-23-28
 87و86ص 7مبحث 1گزینه-24-29
 بیمارستان اهمیت خیلی زیاد پس مسئولیت طراحی گود با مهندسی ژئوتکنیک-33ص 7مبحث 2گزینه-25-30
 2گزینه-26-31

, max(50mm=درز انقطاع
1

100
H=(1/1004000)=40 mm) 

H=min(H1 ,H2)=50 mm 

 
 38ص 8مبحث 3گزینه-27-33
 45ص 8مبحث 4گزینه-28-33
 123ص 8مبحث  1گزینه -29-34
 55و54ص  8مبحث 4گزینه-30-35
  509و 504وص501ص 9مبحث 2گزینه-31-36
 488ص  9مبحث 4گزینه-32-37
 9-15-3-6-1بند ج کلاف بتنی نه کابل بند -250و258ص 9م 2گزینه-33-38
 ج استاد-2گزینه-34-39
 9-23-4-1-4  9بند 494ص  9مبحث 3گزینه-35-40
 9-21-4-2-2و    9-21-4-2-1بند های  438وص437ص 9مبحث  1گزینه-36-41

 (1.3ld=1.40=طول وصله برای میلگرد کوچکتر           و 40bd=طول گیرایی برای میلگرد بزرگترMAX( 1)=طول وصله
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 269ص 10مبحث  1گزینه -37-42
  279ص  10مبحث  3گزینه -38-43

10+
(14−عضو طول)3

3
4-طول عضو ) برای ستون  = )  = 15-4 =11 

 
 
 
 
 

 )بخش لرزه ای( 10مبحث-1گزینه-39-44
 2100=360+200=560 mm+ ارتفاع تیر Hz =ارتفاع درز مضاعف 

           DZ=2-ارتفاع تیرTf 2-360 =تیر12.7=334.6 

  Wz= 2-ارتفاع ستونTf2-400=ستون24=352mm 

 

tz
344.6+352

90
=7.62 

 163ص 10مبحث 3گزینه -40-45

 بند ج 261ص 10مبحث 4گزینه-41-46
 146ص 10مبحث 2گزینه-42-47

Ae=0.3RLe=3.6102=0.3R100=3.6102   R12    , C24 

 243و  242ص 10مبحث  3گزینه-43-48
 275ص  10مبحث 4گزینه-44-49
 2گزینه-45-50

Bf=3503004350-4=346bf350+4=354 

D=100051000-5=995D1000+5=1005 دارای مواردی خارج از محدوده رواداری است       1شکل    
 

قابطل   4رق پطی  هطا را میبنطدیم کطه در شطکل      در وصله ها از وسط  و  10-4-4-6-2بند  264ص  10مبحث 2گزینه-46-51
 ملاحظه است

 14و13جدول ص 11مبحث-1گزینه-47-52
 39و37و سایر گزینه ها ص 27ص 11مبثح 3گزینه-48-53
 11-4-2-1بند 27ص 11مبحث 2گزینه-49-54
 54ص 11مبحث  2گزینه -50-55
 62ص 12مبحث  4گزینه-51-56
 68ص 12-9-2-5بند  12مبحث 1گزینه-52-57
 44ص 12مبحث 40گزینه-53-58
 50ص 12مبحث 2گزینه-54-59
 179و  178جدول  13مبحث 1گزینه-55-1
 (4ش) 151ص  14مبحث 3گزینه-56-2
 128ص  16مبحث 4گزینه-57-3
 بند الف 59ص 19مبحث 1گزینه-58-4
 21-2-3-4-2بند  26ص  21مبحث 3گزینه -59-5
 با فرض اینکه سیلو خالی است 4گزینه-60-60

Hf=400 
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اندیشه 





